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Didaktický test – verze E 
1) Jsou dány předpisy funkcí 
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            Vyberte funkce, které splňují    následující podmínky: 
A) funkce je rostoucí 

 
B) funkce je prostá 

 

C) funkce je omezená na intervalu 
 

D) funkce je lineární lomená 
 

E) D(f)=R 
 

F) H(f)= 1,1−  

 

G) Načrtněte graf exponenciální funkce 
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2) Sestrojte trojúhelník ABC, jestliže znáte popis konstrukce
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3) Vyberte z uvedených možností správné řešení rovnice: 

                         2 7 2 3x x− + − =  
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  E) jiné řešení 
 
 

4) Posloupnost tvoří osm po sobě jdoucích lichých čísel seřazených vzestupně od nejmenšího 

k největšímu. Člen 4 11a = . O každém z následujících tvrzení rozhodněte, je-li pravdivé: 

A) První člen je 5.                                                           Ano -Ne 
B) Součet třetího a čtvrtého členu je 18.                   Ano-Ne 
C) Aritmetický průměr všech členů je 12,25.            Ano-Ne 
D) Sedmý člen je 23.                                                      Ano-Ne 

 
 

5) Vyjádřete z následujících vztahů danou proměnou: 

             ) 2 4A y x= +                     x=? 
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6) Opravte následující tvrzení tak,aby byla pravdivá: 

A) Lineární lomená funkce je definována předpisem
ax b

y
c d

+=
+

 

B) V aritmetické posloupnosti je podíl dvou po sobě jdoucích členů konstantní. 
C) Logaritmická funkce je inverzní k funkci kvadratické. 
D) Prvočíslo je dělitelné pouze samo sebou. 

 
7) Jsou dány cifry 0,1,2,3,4,5,6 

A) Kolik čtyřciferných sudých menších jak 4 000 lze z nich vytvořit? 
B) Kolik pěticiferných lichých lze z nich vytvořit? 
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8) Vyberte z následujících možností interval, který je řešením dané nerovnice 
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                                                                                                                        E)jiné řešení 
 
 

9) Je dána logaritmická funkce 

                        4logy x=  

A) V tabulce doplňte chybějící hodnoty funkce 

 

 

 

B) Sestrojte graf funkce 
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10) Rozhodněte, zda je dané tvrzení pravdivé 
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3 34 4)C x x=                                                            Ano –Ne 

          ( ) ( )2 53 2 3 10 12 15) 2 4D x y xy z x y z=i                         Ano-Ne 

 

11) Největší společný dělitel čísel 154 a 210 je 
A)28 
B) 30 
C)14 
D)32 
E) jiné řešení 
 

12) Ve středové souměrnosti  se středem souměrnosti S sestrojte obrazy těchto útvarů 
 

                          
                            

 

 

 

13) Sestrojte grafy funkcí, které splňují následující vlastnosti: 
A) Funkce je klesající 

 
 
 
 
 



6 

 

B) (0) 3f =  

C) ( ) 2,3)D f = −  

 
 
 
 
 
 

D) Funkce je lichá 
 
 
 
 
 
 
 

14) Jsou dány množiny { } { } { }2, 1,0, 2, 4 , ; 2 5 , 6A B x Z x C= − − = ∈ − ≤ =≺ .Určete výčtem 

prvků: 
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15) Vyjádřete v jednotce uvedené v závorce 

              3 3

3
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16)Vyřešte danou soustavu rovnic 
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             A) Výpočtem                                     

1
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             B) Graficky 
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Řešení 

1)A) d,e,f 
    B)d,e,f,b 
    C)a 
    D)e 
    E)b,c,d,f,g 
    F)c 
 
3) C 
4) A) ano 
    B)ne 
    C)ne 
    D)ne 
 

5) A) 
2 4

2

y
x

−=  

    B) 3t = −  
  
6) vychází z definic 
7) A)220 
     B)900 
8) A) E 
     B) C 
9) A) 
 
 
 
 
10) A)ne 
       B) ano 
       C) ano 
       D) ne 
 
11) C 
13) libovolné 

14) A) { }2, 1,0,1, 2,3,4,5− −  

       B) prázdná množina 

       C) { }2−  

15) A) 630g 
       B) 300s 

       C) 340dm  

       D) 31,3m  

       E) 328dm 

 

16) A) [ ]4,5  

 

x 1/16 1/4 1 4 16 

y -2 -1 0 1 2 
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